職安系黃帷評

一期一會

6/9傍晚,千頭萬緒,回想這一切,仍是不可思議。

清楚記得,當時立軒跟我看到圖書館在應徵工讀生,想說賺點錢來養活自己及籌畢旅的費用錢,立馬到去櫃檯填寫工讀申請表,內容極度堆砌文藻,接著一連串上廁所中錯過面試電話,幸好最後有面試上,受訓幾天後直接開啟暑假班,什麼都不知道什麼都很驚慌,幸虧有學長偉勝在旁邊上架還可以詢問,真的很謝謝學長。而當初沒想到的是,一晃三年我從菜鳥變成可以帶新人的老學長,開館、借書、還書、預約書、借電腦、上架、順架、數人數、閉館、開還書箱、還鑰匙,太多太多事情可以說了,圖書館佔據我大學生活的一半。



時光荏苒,送走兩屆學長姐後驚覺,原來要輪到我了,細想這三年,陸續認識了惠仔、家維、威霖,中間也來了許多學弟妹,嘉蓮、昱淇、億誠、佳彥、育勝、欣儒等等,不僅是羈絆也是我生命中不可抹滅的回憶。大夥一起吃飯一起聊天一起上班一起出去玩,我想這應該是培養出來的情感,而不是冷冰冰的看著班表上下班。當大家更熟悉彼此時,更能互相照應幫忙,整個工作環境更發融治,效率也會變好,這也是想跟未來進來的學弟妹說的話。

也非常謝謝美鳳姐讓我進來圖書館,雖然你一直叨唸我的衣著;繡牒姐也很感謝妳在我們後面幫忙處理爛攤子,雖然我會一直做 錯事讓你無言;還有其它姐姐們感謝你們,真的真的。從這份圖書館工讀中我學到如何應對任何人及解決事情的能力,多問多學是基 本的,團隊合作才是重心,這些工讀經歷使我成長茁壯許多,相信對於未來學業與職場上更能得心應手。

最後,雖然嘴巴嚷嚷說上班好無聊,好想離開校園極度渺小的中山醫,但到了離開的這一天依然放心不下。謝謝出現在我生命中的圖書館各位,使我人生第一份打工有個美妙而燦爛的結尾,人生無不散的筵席,每次的交集與歡聚都是一期一會,謝謝大家。